JavaScript

2014-03-27 HtX|Ql(differ)



e

RPHEA 32| EBLE | CHA| 2 X]?




.kﬁm\l’m II'I‘HL &WIMIEU!\%MWJTIKWHd]'Gﬂ?g(UUIﬂ'l’!‘]%tb’l'l

’IICUI] o g e A &E‘lenmméjlqﬂ.ﬂdﬁqwm@mlﬂ'lflﬂ'l'li'lJ‘l hY
ﬂ]ﬂm 'll'lﬂtlﬂ'lﬂl}ql Qm’m 1&11\1111'11<1—’?QJ T[ll{'la-.ﬂﬂﬂ\ﬂ Ul”&l&x’lﬂ[&1
lf[ﬂJl’Uﬂliﬂ hY MMIIN}MEMWIQNCEM 43%?(1& ﬂfﬂl~'l'ld ('Lj&

IMS&R Ry Ma&1qgmﬂ01G%WR’IIM']?MII'UIIIMGQ'M]R’!H°
’I[l'l'& g'l'I‘?'U]'ﬂﬂ\ IQ'IQDS’I’I’KIM UE‘I'I[MMI]'!IB’TIZTIW‘Z'Q
H]?U] TIK RN n%gmmuﬂ«lwmu l'ltlilﬂiul‘l ﬂ l’l\Il%'Ul ’!/k}‘

@mgm W a6 itkn'lnrr'ngzlm K a[nm I g ¢ ‘lRﬂﬂ mv
mm'oamanmn]m*nagmalﬂ \ mmlnmanr[ﬂmmn‘,
rrlarmz-mrrl-mgx rr[mn&m]amm@mm,n‘ N mnrx]:aqus

tgwam rr]tun m]nrjzzen/}mlummm'ml uﬁnmrniﬂ 27 um

Mn,.%m umvrla\nznnggnﬂm Ll 2 mﬁnﬂaammlmlﬂng

a
'Klgﬁ'l mgamtn 10%1:11'(!11]3%& lflzljl R Mmgumgmm L l‘

Mﬂﬂﬂf“l]ﬂ\ﬂﬁlw!llrla'lﬂ 2 aln IUQ '[lt’l ]ﬂ]tkl&&}%ﬂ%’lﬁ&ﬂﬂ%% N

(UU\G.’HI.’]EEII Elm%ﬂd"a’m% \1m«lnpmnm§ammea 1’[1{]2

Javanese
Script?



g,
—

Java Script?






JavaScriptQ] AA|
.u9_51u| ol A %gag} LI AF|O|Z Ato]o] ZxH @Netscape

A O o
= “H7E BIL M 7150l YRLEH FAC, icrogoft:
OIE{Ll OJAZZ3f: <marquee> "internet Explorer e
LIAF|O|Z: <blink>, <frame>

= LIAF[O]|ZOj|M client-side ¢10{& O AlO{SHLCY
ofo|a = A X E 9] Visual BasicZ-2 T 2| A
oM £ S U RiHE 22 HAMT
= O|24 7| XtHtA 32| E 7} OFSO{RIC}
ol2lf o|E 2L LjveScript (ZEH Mocha)
LIAF|O| LOj| M XIHIE X|QISIHAM ZHSI| 7| 0|22 HIR
“Of XtHIZt H| LTt QJE{E 2| E 0{O0{Q|[| A 7| I4St 0 7 f Of Lot E{Q!”




JavaScriptQ] A

= CHOFSH H2LQ RO A X
= O|E{4l o]AZ 23]: JScript (0|20t Ct2 1 Z+O =o|LC})
= 0|3 BE @ HaLO KO A KHIA I EE X|QISIA| &[Tt
« B X%
= ECMAScript: ECMA international®l M OF= X[HIAIZIE X
S{Xf{ 5 17FX| LtQt1 60| OHEO{X| 1 9l =
= C}oFot 91017 ECMAScriptE 7|HI2 2 H|XIE|QICt
JavaScript, JScript, ActionScript 3, TypeScript, ExtendScript, QtScript, -
= AB] AIO|E XIHIAIZE
= MB{O|ME XIHIAIES £ & ojr}

o: Node.js
" ZZECIE, HMAISO|A 22 AolE £ 4 9rt
npmel B TI|X|SL U HAAOKME & & QiCt

LU




“RBJAIZE o3 BH?”

= Of o|O| 7+2{ o)t

Q, Elements Metwork Sources Timeline Profiles Resources

A ® T <topframe: v
“ QI=:II EEI-_?_I-l _lql:_é_ console.logi{"Hello, world!"™)
F12, CirH == CirlK vetlo, worla|
undefinec

oi2] = Q&: Shift+Enter

= Node.js
> node

[ o
oh S U %2

[
"RE JOIM BE 742!
« AIE (with HTML5)

A
T

OjAl/QLC|Q X2|, WebGL, 7Y FHEEZ

= 2HFQ (with HTML5)

o|X|, WEIE{X|, FtH|a}, TtAE MM,

= Mt (with Node.js)
A7) WHE[Z2MA) O

> |

b > ==

HEQIW -

19:05:30.724 console, logl"Hel o, warld!™):
19:05:30.726 undef ined
19:05:30,727 "Hello, worid!”

e,
== Qo 0 1| X
Javascript B&0| HALH =20 BHE HEERLICH
console.log({"Hello, world!"™);
undefined
Hello, world!

> |



A1: HTMLOj A3

"cd public html
mkdir ~/public_html

"vi blah.html
=<scripty>, </script>E Wil Atolof| A

E ALOI






A e,




B LIE7l Y+ =4

AP XiHEA S %.' Eo=
" 002 L{LJ|Z 51017

1/0 = Infinity

1/-0 = -Infinity

©/0 = NaN (Not a Number)
* |EEE HE A4H BEXQ U2

SPu| A = ol ~ A

= OJAF AM: ZAMID} LI-AMl LI X] C
Sl

— - L A Oy
- I} >
I TR E LR (R

HH Al

123+421

544

16-27.5

-11.5
42+56*%12-3
711

5/123
©.04065040650406504
le5 + 4.2e-5
160006 .00600842
11%4

3



4

| -

= O{lH ZtS J}X|1 Ol L

ML- O
" XAHAIRE M Ot USS 24 US = QI
AX DXIQd H{Q QHRME vhA .. » a=
= B{AOtC} ZEX}O| O] 20| QICt 4
JSOll ML Ctopst QLIAE BXtE A O|Z02 £ 4 9rt > b=7
BE %2 oIEE Tt5! 7

.SEX|OF Qakstnd ASCIl 2E 9o LHo|| 9l 0|22 MK} a*b-a-b
o|0] XtHIAIEO|M A0 QI CHO{E2 ARG 4 QCt, 17
o (=)= AO|| 7ZtO CHOIGF A O
. o) 2(_)E M1A-I I:|Ij_l_ol| HA = I:H H =2 T A&IEI-- > a=a*b
= 23}0j| A MOl “ZHC}"Q| L0 oL 28
O|7 ZEaziqlg uf Xpx ALt > a+b
LtZof| LI ZIX|OF O] I ——2 M}

35



A
RS

_ - — o
=, -5, —) /_) 7%=
= a+=bt a=a+bQ} ZtCt > a=3
3
" ZO M2 ol LEZA M2 4kl Q4 ZS ML e
"a++, ++a 18
" a++= a+=13} ZCh > a/=3
" a++8} ++a2| Xto| &7 ©
at++ 1 aQl 7} LHHHS £ g2 ] ZTIAIZ, y a%=4
++a 1 a2 13771 5 a2l 742 e, 2
" a-- --ak QILC} > a++
AR 2ol MY o HE o 7 7L ?
++a



=NE

-I|-|:||-JK=IEIEE tEP ESETEC
= —I?—II'O o 6677 HE 7|‘MI-|:|:| EI EI‘_
e mem Ar0|°1|L otgLaf Xto|7} gict

(1%} (1%4)
R | R = )

|t 7| £Xt=0|0LS OfL|CH

A The \"A 3 ofoll HaHAIS

\n: 7H8Y 22X} (FH2L) \t: EH

JCHH YA AL

of A LX|?

(o]
42 5 EXYS WA & Qrt

= Ol X}!

str="QtEStM| 2, TFLIAM EBHZELCH!
OHIBHM 2, THLEA ErtgLIcH”
str+="2 0"
oL b

str="%2 Z0{0f =
"2] Zojof 23|
EE%}!E"’"

str=""JavaScript, it\'s easy!", I

\

A\n

said.'

""JavasScript, it's easy!", I said.”



"12"+34
"1234"
"12"-34

-22
"12"-"34"
-22
3+1+"10"+5
"4105"
"12"/"4"+"6"

“36"



YR

= O Tro| XtO|X| HXIOIX| S LIEHHL 7t

= Of|: “0{7| B{A QOj| Ol= Z}0| boj| Ol ZtH L} AX| OjH” 42<123
" true, false S 7tX| Z}0| 7t=3iCt true
"Hello"=="Hello"
=0 M A
N O:l E:I Hlﬂ (l)_:ItI-II-E = =2 T %EI’ true
| ==, <, >J <=, >=, !: IlHEl10"=="W0Pld"
= o A fal
ARSI AAALS Y 2E Qct.
a=1+
==, ) ||: &&, I 5
oAb AME. NH MY o B t

true






33| 0|7 FHX| I B HX|?






Hello, world!

=console.log(&8S L&)
= X|Z2 console.logEts TeE P EOIC 0 OF QFOF =X}

console.warn console.log("Hello, world!")

console.error Hello, world!

console.info undefined
X = 2+2
A
console.log("2+2= "+x)
2+2= 4
undefined
console.log(42*123-x)
5162

undefined



1
=
K

4= O S| BhC

(o)
O

=
[ -

of| tat ci

24,
if(a>15){

a

a=12;

if(a>15){

b=10;
}else{
b=20;
}

b=10;
}else{
b=20;

}

10

20

10

20



=0t FR(?)5 & W Foll EQICt
- o] L2 of A olr}
E =2 T M .
« if2 SO AL E[of A7t2 £0|X| 9fotE EIC}
= XtHFA IS EO|M M|O|Z2 =22 & FO|X| OOt E|C}
. FHIZOI 9O Eolof T 79 1 2o QorM M2 BoiAL
- C2} JavaL MO|Z20| Z 9jofof EiCt
= SHX|0} o|to|{ EO|= 7| ZFC},
= 3} Z0f o Exro 2 A olC |-
o| x| O} A-||I:I|='EO| of 2L Hor olCt

- O
EC iz WG| o ofaix|?”




4> kU mio

- &2

=

11
1|1
JHl

rlo

He

- —h —h

o M rfu

EEE EE
—F lo
rir
offl
2
I.u -r-
& o
o
NI
hu
o
9
M
n

[

==

S

(x>100
(x>100

)
)
)

console. log(
{console.log(

(x>100){console.log("

A
RN O B A2l 222 FULE




1f ... else 1f .. else

= clse CHAl else if = LI X| 4 2.9f CHDE A E2|E & & QIC}

=03 7 EY = ULk

= OX|0F glse? @lol = E|C}
StX|0F else £l9|| HIZ else if 7 & £ 9Lt
= 37§ OlAfo] HQ 2 Lis mf S.8BCt
o Z 92 Mg u cra

= if-else H+E 2

=2

7

3
o]
A

@)

o
C

i
| -

.

*{ 2| 5}0

of &I I

M

=

H.

> X = 10;

if(x<5@) console.log("5@ DO[2t");
else if(x<100) console.log("10@ O|2t");
else console.log("100 O|A");

5o 0|0k
undefined

> X = 60;

if(x<50) console.log("5@ O|2t");
else if(x<100) console.log("100 O[Tt");
else console.log("100 O[&");

100 DO|0t
undefined

> X = 140;

if(x<50@) console.log("50 O|ZH");
else if(x<100) console.log("100 O|Zt");
else console.log("100 O|4&");

100 O|At
undefined



switch

= if .- else if --EHLC} A7 I{SIC}

_ grade = A",
= switch(H %) switch(grade){
= H{A SILIO| CHSH Of2f Zha} H| W BtCL case 'A’:
l lI]- 1l
" Case ZI‘ cagzn?g'? o
= B0 ZtOl 22 ofE Q= ZEF ZTYTLLL console. log ("“ L B’ ),
Hlﬂh ===2 3IC} console.log( break");
" breal; cagge?gf' case D':
" switchz3S #hx LH2EL console.log("“CLt D");
OF &0 of2f caseZOlLt default27HX| o EICH break: |
= default: default: e
- O|L COseE OHESIX| BOHS mj AISHEICt console.log("-_-");

= QJolE Eict,



=abs = x>0 ? x : -Xx;
= if(x>0) abs=x; else abs=-x;
- 7|.%)g|% 2 o 2| X|Of or=C}04

O
- L& - - Ir

PARED 1], 882 EUSMY 2 & Ytk
= value > 0 && foo = 1/value;
= AEE Z7I=f5HA| QbE & QIXIOH JCHX| HASHR| = %2



1=0;

while(i<5){

i++;

console.log("i="+1i);

1}

m EEJ7FO & XIO Ojg{ dH

= if =1 H|2SHX| L

——

T E- O 1=
= O|X| HEEI}I TG L0l 1

d

o

M L.

3
1=4
1=5

undefined






= while 23} H|£3}X[0F & & 7t

[ M

= am T for(1=0;1i<5;1++){
= Az for20| A|XEE|7| X{of Al
%

= 0 console.log(i);
«BIEES U A CLS Aoy )
IA, 0
while(=){ -
...oF Ol... 2

= =

B, 3
} 4

undefined



AIA" 171

& =" TT EI—I.

= 2x1HE| 9«97} X|Q| T Al ZatE
O

mul— *l)~

Neh
%COH 6

-

Bog(i+" " +j+

9*8
9%*9



N 4A&: ProjectEuler

" ProjectEuler: 2 +43t I{ & A[O|E

- o i BX|L AL ?_1%6}7I°1IE SESLi

» http://projecteuler.net/problem=1
= 7000 0|ate| 30|Lt 52| Hf40| §He A8t T2 I210 Mt HXL
= Hj4 O{ELL oftH 7| BO|5}K|?

sum = 0;
for(i=1; i<1000; i++){

if(i%3==0 || i%5==0) sum += i;
}

console.log(sum)
233168
undefined


http://projecteuler.net/problem=1

break® continue

"pbreak: i 2L E WfH LI2LC}

= BEDE2 G £ I/Q Ut 9L mf Art

= continue: ¥iZf 222 744 ¥}

r|r J

- X{2|SLX| OF 1 uom 797t M7l 1w QQstr}
« for2OIM L 20| Bt HI0] A%y Y ZEL Aoyt

for(i=1;i<=100;1++){
1f(1*1>7@) break;
console.log("1="+1);
1f(1%2==0) continue;
console.log(i*1);

Il
|_'|

[ R = P N TN == R = PRy Wy B P S
I I
L

Il
L0 I S

P e e R
Wl [
=] h

i=8
undefined



il 1= break® continue

. o3| IS Cf WX L 20 a1 HAS SHLt GLSO|Af...

= HEE D3} switch & Qtof| 2fel 2 2ol & olIC}
= outer loop: while(){..}

= O| 22 X|&oi 2 o CHAE HHA '—f% - %EL
“ break OUteP 100p3 For“( ar 1=@,7;1<5;1i++){ sdf: for(var 1=0,7;i<5;i++){
witch(i witch(i
- |]|-o| MQI II | - 0|- | - |:_|. 1 c.:de(; break; 1 ccdeqz? break asdf;

] ]
console.log(i); console.log(i);
1

= Xtp 2 J0v0°1I*1E *E* T QUL

%]

2

oW N R ®



o] QI 1A



SUCER

= 7{|el “2048™
= XIHIA 3 BIE 2 ®ojXCt
" E{Q10 ofwi| Ta|eti}?

"tile 11 = ..;
tile 12 = . ;
tile 13 = ..
= OLZLa| A{ZFSH = O|7{ OtL| 74 Zto |
A = OO0 A
- HlLO 7 o1 JHE S 4 glom




I’II%

H| 2t 74 0j8{ 7§ E SIHE{O| CIE mj &

= T

A L

-a—[1234],

= XL Cot= HHEA| EfQlol 42 Ta = QICt

= [true, "LOL", 42, [false, -1]];
Hi Qtofl HHHEO| 2 £+ & QILCt,
= H{dO| (i+1)EHMH Q& : a[i]
= O|EIAL QHE{ A|XIS}CY
719l 2= Tz 20 10|} O|Z C},
RFQOl| = MQl 4 ojct.

9| Z10]: a.length
D3} 70| ALR I ZCt
£ OfA] 2XHH QJCt,

H

2 rZ r'||:I

B
=
7

A olr}
A =

a=[1,4,1,5,9,2];

1=0;

while(i<a.length){

console.log("#
"H|_-|;I§I‘H

i++;
}
s
._-ITE
A8
2 £
._-ITE

I__I_E

5

=2

At2]

O 1A
2Ry

O| 38Ry

O 4Ry
52 A
6 A

“+a[i]);

(ST o T V) B R L

2o

"+(1+1)+



a5 dES nH 2Y%AT|0 A

"for(i=0;i<n;i++)..
« HE Mo|L YEY.

= nojl B e| Zo|E Yo 7} uiHol Ao PP 4 Qlch,

"for(i=1;i<=n;i++)..
= XF MO|X| = ofLLC}
= OFLE| A|XISHX| o1 THE & A|XIStD A

*for(i=n;i-->0;)..

(®)
o m & A ojrt

A
T A

" EX MG NS oA B LEG £ QICt

= ._ ° - — °
J J



Object

= IfO| M O dict, XIHI2S| Mapat H| L3t

= BX}Q] SfLict Zh SpLE7L ShokE|CH
« HYQIX{ 2 OLELAL} IHS A QICt

7K ol HHH-S, EHY Qtol KIS Y A& QL

= M

AlX|o| X}7| X}AIS WL AE olck]))
= T
N 7_II-IX-|| = Al'b'l- [[H
* {} Atolofl 7|:3fat 22 Ao 2o Ya
o2 Atol HEZ ECt
= JSON2 XjHIAIFHE
7|4 2t
CiOF 7| ZtS StAF Mt B 2 ZEMpO[O} St =0

a
5153 Xto| 7} QJEt,

=0,

o={
hello:12,
'foo bar':34

}s

Object {hello: 12, foo bar:

o.hello

12

o[ 'foo bar']

34

o[ 'asdf'] =

42

o.asdf

42

34}



‘3 0)E HoIR” x 3

= RHEA T 21 EOf| A HHQI.L ALAl ZHR| Q| QI EO|Ct
= a.b= a['b']l ZC},

LW a['0'], a['1'], ~ZL A4l Uk HHIL o - [1,2,30;
a[0], a[1]01A £Xte (HAIALO 2) BLX{oI 2 HSEICE ORI
« HH QIO A] QFO| XA Tt OFL| 24 0|22 BAIEICE 2
Of 22 3.length === a['length']XIQL 2. Nal
42
N . a[-1] = 15
= ISCH B D) ZHA| 7t XS] ZCf= 2 OfL|LC}, =
= length £4J0l 212 M St HiQQG Q| ZIo| 7} “ZH E|Ct 15
a.hello = 'world’
"world"
a.hello

"world"



= EfQlo| at Afo|od

3

O
nEI-_I_

Ad
H

C|






Function



11
4>

- ot £X Sxk2 445t
= Q= 9| Xt (argument)
= X} B2 ofoj| XMLC}
= HiZ} peturnl 2 SiHC}
= 2010 A{ Q| TrAQLL C}ECH
= QB{7tol Zot= F7tol ke & QL.
" EXO SAMS AWSE YL X2 Btk

1=27;

function f(){
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}
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}
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i=1;
function foo(){
return 1*5+1;
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}
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function f(i){
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}
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console.log(-c/b);

return true;
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var D = bxb - 4xaxc;
var x = -b/(2*a);

}f(D > 0)4

D = Math.sqrt(D)/(2*a);
console.log(x-D, x+D);

~ return true;

}ElSQ if(D = i){

console.log(x);
return true;

e{
console.log(""
return false;




Cadll by value / reference

= Call-by-value
" G QfollAf QIRt Zh2 BHUE doll Yk FX| QfErt

= Call-by-reference

* U4 QPO M QIR ZHS HERE HlolE oforS Ert

-

= XfH}A 3 & E o} XHHEO| A 4= call-by-value©| Lt
= Uh4 OHO|| A QIXtO| Zh-g HIW T T4 HIO|A = BBH7} OfEf,
number, string, boolean, null, undefined
= QHHME 7+Q HIZLO{ HIO|ME HIR L 74 ZFO|...?
StAE DX Y 2 HAE call-by-valueE EH7{F7| Wf2o|cCt,

O| X} XtA[of] Ct2 Z+2 CHQISHE DY QF A& olCt

OIX} X{A|Q| “Zt". OfL|X|OF JE{E LHE Zb-S HHROY Q|Hoj QL ZtE HiW O

T HA 2 M

oS

Al
=



» function f(a,b,c,d){

a = 42;
b = atb;
c.foo = "bar';
d = c;
}
var testl = 1@,
test2 = 20,

test3 = {'blah’': "a’, "foo': 'b'},
test4 = {'hello': 'world'};

f(testl, test2, test3, test4d);
console.log("Test1:", testl);
console.log("Test2:", test2);
console.log("Test3:", test3);
console.log("Test4:", test4d);

Testl: 1@

Test2: 20

Test3: Object {blah: "a", foo: "bar"}
Testa: Object {hello: "world"}
undefined



AHiA I EC| UITYE WAL B4

= Math

= AT O{AbT} M E| CFAEO| BIILE S0f OjC}

T M - L [T =

Math.sin, Math.cos, Math.exp, Math.sqgrt, Math.floor, --
= Number

= Xl XNt dteq =] Arf-SO| QILL

Number .MAX VALUE, Number.MIN VALUE, Number.NaN, --
= X} XAl = 2t Bl AE T} QL

x.toString, x.toFixed, x.toExponential

= String
= String.fromCharCode
= AAl EAYE XN[Of| = ZEE W AE Tt QIEL
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function twice(f,x){

- TWICG return f(f(x));

- A IO - }

'b'l- OIII-QI' z A = I:II‘—I-tEI-- function duplicate(x){
B O|I|-E I:II__I-E '%P¢§ = I:II_ AEIU(I5IA|5I’_IE_|-_ return x+x;
}
o tw1ce(dupllcate’ : hl ' ) console.log(typeof duplicate);
. ] ] console.log(twice(duplicate, 'hi'));
= duplicate(duplicate('hi') )& ZFC}, function
= duplicate('hihi') hihihihi

= "hihihihi" undefined



B NI LA

=T

=Bt All var x = function(a,b,c){..};
= function x(a,b,c){..}5& S AISIC}
= {4 x9| St4 function(a,b,c){..} = tHUTILC},

s XA GAE 747t K O|6HX| QFOLE EICE
= OB ShA MO{L Sta 1 0|§§ ML 7 HC} LiC}
= O}



=i - -
= twice
= OtA O|X}Z BfLf HELLC}
s QA REIIREAT QHAIGH 0P S HEgHOLCY

" twice(twice) (dupl

ica
= twice(twice)= twiceE 5 H XML}
L GRS iR,
twice(twice) (x)&= twice(twice(x))
" twice(twice) (duplicate)

twice(twice) (duplicate)(x)&
duplicateE 481 A%t At Zrc}

function twice(f){
return function(x){
return f(f(x));

}s
}
function duplicate(x){

return Xx+x;

}
console.log(typeof duplicate);

var quadruple = twice(duplicate);
console.log(quadruple('hi'));
console.log(twice(twice)(duplicate)('hi'));

function

hihihihi
hihihihihihihihihihihihihihihihi
undefined



BAE ANE We ULEY

= H{ A 9| forEach, map, filter
= O|X} S}Lt= HiL Tt O|X} 2 HFLC}

A =
L O’ T

=
- forEach: 4 7t7pel Aol che) Foixl gt
—

=
= 20 .

= map: forEach&}t H| 51 X|0F Sk HiZIZLE = O|20{X| A HY
of

= filter: 27t trueS HIZISI= YA S 20T
= sefinterval setTimeout

= OtL StLIQL £ Xt StLEE QIXIE HE=LC}

= setinterval(f x): T4 f& x Y| X0CH MOHSBECL

= setTimeout(f,x): x IJIF—I’t g0 gt fE AISHTICE
... E= Al'l:_l'ol |:||'|:.|-



“3) 0)E HoIR” x 5

PCHg REES A oA Y

* hellol("world");
hello2("world");

function hellol(s){
console.log("Hello, "+s+"!");

}

var hello2 = function(s){
console.log("Hello, "+s+"!1");

I

= ShA A{O{2 A AOf| Abi} ©j0| DX X{O|E|C}

- L O .



“for2| 9f Bo|Q wr”

; Sam Brad Jo
—wan  setlnterval(function 01
curDpac[0] = maxOpac[0] -
curDpac[0]
S(#star!’).animate({opacity
curOpac[0]}. aniTime[0])
1 aniTime[0])
setlnterval{function {} {
curOpac[1] = maxOpac[1] -
curOpac[1]
S(#star?’).animate({opacity
curCpac[1]}, aniTime[1])
I aniTime[1])
setlnterval{function {} {
curOpac[2] = maxOpac[2] -
curDpac[2]
I(#stard’).animate({opacity
curCpac[2]}, aniTime[2])
I aniTime[2])
setlnterval{function {} {
curOpac[3] = maxOpac[3] -
curDpac[3]
3(#stard’).animate({opacity
curCpac[3]}, aniTime[3])
1. aniTime[3])

Sam Brad Jo
of
Of 247
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setTimeout(functiqn

console.log("1i
}1000);
setTimeout(function

console.log( "1
}, 2000);
setTimeout(function

console.log("i
}, 3000);
setTimeout(function

console.log("1
}, 4000);

for(var 1=0;i<{4;i++){
setTimeout(function(){
console.log("i = "+i);

}, (i+1)*1000);




7 oo o] = A O o ”
=0l o7 HtE.R 2 MEH ZHCHS| QHE & QIS A Z2H-
= OhA LYHO| jL 1 Tk X[M|Q| 2 A H{A I} OfL|Ct
HiE 29| igf2 H=o5HA It

4 oS
= setTimeout2 &qj ShA 7t HE2 AISHE|X| QFLCL
Clgjlo|2 ZO{X| ZtOt2 9| A|7}to| X|LtQ. m{Of Hli)\ AISHE|C}
|:|:'6'|- XHHIA 3 :lE.IE = 7|_EJ§IIQE I:__|-OE! AP E M-Qﬂkl AE|¢$|EI7I [[H—E—oﬂ,
OfEH°1I Al719] QEH EZ EIE Cat ¢ X|2tE T E AISHO| Bt B Cf LLL7| X7LX|
setTimeout2 = *'GH 2 ace AlSHE|X| oL}

HEE O WX LtQHS W jof ZbL Art
setTimeouttio = = | 0| ﬁ,tol MicHE AlAR=|of XM A[7HO| M A|X| 7} EE 7| = DFCL,

SLX|F of I jo| Zt2 40|B 2.

= Of I 7| B{OF £17}?



=M

= SEA(A)7t CEA(B)E 2|E{SH. AMSLO AHZF 8 H X}

[ O O O T
= A9| Eﬂ-’,‘-% BOil A JE.'.—__L%' s %E’l'. function getCounter(){
s AO| HHA L Q|HO|A ™ SIK| BIIC var 1=0;
A I =T = IT(jI 1 H - I- A l- return function(){
=BE o] Hi *E'tgowj AL| B4 7} HEtCf return i++;
A°| Altgo| ofn| Tiict SHE | .
s 22X 0|3 AFSIO EEBILC
EE =I|_ I d oOo=2 A I_I- I-- var counter = getCounter();
+ U AN 24 BE 1L i)
= BOjM L 2 B{ 271 OfL|HAM AQ ATF IO &3} console.log(counter());
HA2 7HR| Q). 0
QBN HIGIK| & Shi HiL !
2

undefined



setTimeout (function
console.log("1

}  1000);

setTimeout(function()
console.log( "]

}, 2000);

setTimeout(function
console.log("i

}, 3000);

setTimeout(function()
console.log( "1

}, 4000);

for(var 1=0;i{4;i++){
var f = function(x)
| return function
I console. log
o
}s

setTimeout(f(i), (i+1)*1000);

{
(
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new ObjeC'|' > function Foo(x){

this.bar = Xx;
this.baz = "42";

0 '%I-%k_i AH 7_|-I|x-||§ ﬂ-% 4\_ ())U!q- : return 123;
= ojuff of gt = MM XKconstructor)?t £ILCt,
= this: ZHHN| X}7| XtAIS 7tE2]7| = 7|9 E, var x = Foo(1);

* new Foo()& St Foo%lAM return thisE 9F ZiofLf var y = new Foo(2);
M ZHN|Z7} Lt L}

console.log(x);

console.log(y.bar);

= O{2] 7HH| 2 I/ tHo|| Ct27| ISiCt, console.log(y.baz);

= this.foo = function(){..} 123
" HIAEE OF B % OI5HH o2 B & & Q[CL 2
« 242|8}7| £ I S}CH 15

undefined



prototype

“ 24X 9| “S70| e vtrt
= Java?l class@t H|£3F 0{o] ol&.

= String.prototype, Array.prototype, --

= Prototype®ll Q! = &= ZHA|9
= QUL



bind, call, apply

= call: ¢4+E T EIICt
" apply: §4&2 XS} (call2t T2l QIXIE i R)

=012 OGN F-BStAHl & = QUL
- thisE CH2 {02 HIZ1 A8

thisg "B 2|A|” St AIX| QF-2 Il

= Qtol| QIRLE T N XKIFHF

IT
* S0l 200|9) QIRLE YAED A U
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Al& (A): 2048

sssssssss
444444
Join the numbers and get to the 2048 tile! m




2048 A4

= polyfil
= RS Ol E D= 9 HEfQ XA X|QSHXA| Q=L
9l bind, requestAnimationFrame, -
= XA T S E 2 H|LSHA| L0 X| S| 8 == | polyfillo| Et.
m E%
= tile.js, grid.js
tile.jsOll = EtY 227t grid.jsoll= 12| E 5 &UE|5t= 22| = A7t QI
= keyboard_input_manager. js
" local_storage_manager. js
= html_actuator. js

= game_manager. Js
AN A|Q! X 2|7t o]Zof X|L JLo|ct

——



WY 25 B

* GameManager. pro’ro’rype.move
= EfQl2 9 xlo] A olomf 2xlo|C}
buildTraversals£ Hi& HISES 7._PIL=|OP71I XotLt,
grid.cellContent({x:?, y:?hz 12|=29| ot 7+-Z 7t 2 L},
tile. mergedFrom: oL EfU-50| &M H Ot50 M=X MALEICE
= 2 X2 COFSHA| HHY H X}
tile.value * 2 CHAI tile,value + 12 & 0{?
EFQIO| QA K| AL HEW HDH?

hakeldm
—
F 7}
L



A (B): MHA

= 0|2 HO|k| canvas &4t 2 M=

= canvas.moveTo(X,y)
HS x,y& ©|-FtEL,

= canvas.lineTo(x,y)
M-S x,y7Hx| T=E

= canvas. lineWidth, canvas. strokeStyle
ZbZb M 1{H|Q} M AELQI(AH)O|CE,

= canvas,strokel()
ME AL



A / Fil

« Wikipedia
= JavaScript: hitps://en, wikipedia.org/wiki/JavaScript
= ECMASCcript: https://en wikipedia,org/wiki/ECMAScript

= ECMASCcript® Language Specification

= http://www.ecma-international.org/ecma-262/5.1/

= ProjectEuler
= Problem 1: https://projecteuler net/problem=1

= WAT

= hitps://www,destroyallsoftware.com/talks/wat

= 2048
= http://gabrielecirulli,github.io/2048/
= https://github,com/gabrielecirulli/2048



https://en.wikipedia.org/wiki/JavaScript
https://en.wikipedia.org/wiki/ECMAScript
http://www.ecma-international.org/ecma-262/5.1/
https://projecteuler.net/problem=1
https://www.destroyallsoftware.com/talks/wat
http://gabrielecirulli.github.io/2048/
https://github.com/gabrielecirulli/2048

